

15 апреля в рамках универсиады вузов Чувашской Республики состоялся турнир по настольному теннису, на котором успешно выступили спортсмены Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова.

В составе команды выступили **Ольга Семенова** (факультет русской и чувашской филологии и журналистики), **Анастасия Питерова** (экономический факультет), **Николай Долгов** и **Альмир Закиров** (медицинский факультет).

В общекомандном зачете сборная университета завоевала почетное второе место.